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AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO – INTENÇÃO DE VOTO

São Vicente - Setembro/2019

Pesquisa quantitativa. Abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional.

Entrevista a partir de Instrumento de Coleta de Dados estruturado, com duração média de 4,5 minutos, 12 

entrevistadores em campo e 3 coordenadores.

Foram realizadas 1.105 entrevistas, distribuídas por 15 diferentes pontos de fluxo de São Vicente, em bairros que 

contemplam as duas zonas eleitorais da cidade: 177ª e 340ª. No primeiro dia de aplicação, terça-feira, 24, o campo 

explorado foi a Área Continental do município. Os números dessa região da cidade podem ser encontrados acessando 

a plataforma Badra.

Universo: eleitores residentes em São Vicente, com 16 anos ou mais. A amostra levou em consideração a proporção de 

homens e mulheres, bem como faixa etária e zona eleitoral.

A margem de erro é de 3%, para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

A aplicação em campo ocorreu nos dias 24, 25 e 26 de setembro de 2019.

Entrevistas aplicadas por meio físico (prancheta), com supervisão de campo, entrada e tabulação via plataforma Badra.



AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO – INTENÇÃO DE VOTO
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Região Eleitorado % Eleitorado % Aplicado Absoluto

Zona 177 96.711 38,14 37,56 415

Zona 340 156.852 61,86 62,44 690

TOTAL 253.563 1105

AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO – INTENÇÃO DE VOTO

São Vicente – Setembro/2019

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Sexo % Eleitorado % Aplicado Absoluto

Masculino 46,3% 46,4 513

Feminino 53,7% 53,6 592

1105

Faixa etária % Eleitorado % Aplicado Absoluto

16 - 17 anos 0,36% 0,36 4

18 - 24 anos 12,80% 13,12 145

25 - 44 anos 41,30% 40,72 450

45 - 59 anos 24,94% 24,80 274

60 anos ou + 20,60% 21,00 232

1105



COMO SE SENTE

EM RELAÇÃO À

VIDA QUE LEVA

Badra Comunicação
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ELEITORADO 

253.563

1.105 entrevistados
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PRINCIPAL OBRA OU 

REALIZAÇÃO DO

PREFEITO PEDRO GOUVÊA
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refere-se a obras ou realizações que 
não alcançaram 0,5% de citações
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CANDIDATO % % VÁLIDOS

PEDRO GOUVÊA 14,3 48,5

KAYO AMADO 8,9 30,1

MÁRCIO FRANÇA 1,6 5,5

CAIO FRANÇA 0,9 3,1

HIGOR FERREIRA 0,8 2,8

MOURÃO 0,5 1,8

BILI 0,3 0,9

PERIVALDO DO GÁS 0,3 0,9

LUCIANO BATISTA 0,2 0,6

DR. PALMIERI 0,2 0,6

BOLSONARO 0,2 0,6

JÚNIOR BOZZELLA 0,2 0,6

OUTROS 1,2 4,0

NINGUÉM 24,0

NÃO SABE 46,5

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM 

QUEM VOTARIA PARA PREFEITO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Espontânea

ELEITORADO 

253.563

1.105 entrevistados

Foram citados em “Outros”: 

Adílson da Farmácia, Dr. José 

Eduardo, “Qualquer um menos Pedro 

Gouvêa”, Alfredo Moura, Dra. 

Mônica, “Em mim”, Pedro Alexandre, 

Castelinho, César Vicente, Daniel 

Garcia, Kenny Mendes, “Qualquer 

um do PSL”. São considerados os 

arredondamentos para totalização.



SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM 

QUEM VOTARIA PARA PREFEITO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Espontânea

CANDIDATO % % VÁLIDOS

PEDRO GOUVÊA 14,9 45,9

KAYO AMADO 11,1 34,1

MÁRCIO FRANÇA 1,7 5,2

HIGOR FERREIRA 1,2 3,7

BILI 0,7 2,2

CAIO FRANÇA 0,7 2,2

JUNIOR BOZZELLA 0,5 1,5

PERIVALDO DO GÁS 0,2 0,7

DRA. MÔNICA 0,2 0,7

DANIEL GARCIA 0,2 0,7

ADÍLSON DA FARMÁCIA 0,2 0,7

MOURÃO 0,2 0,7

DR. PALMIERI 0,2 0,7

BOLSONARO 0,2 0,7

NINGUÉM 20,0

NÃO SABE 47,5
ZONA 177

96.711 eleitores 38,14%

Nota: São considerados os 

arredondamentos para totalização.



SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM 

QUEM VOTARIA PARA PREFEITO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Espontânea

ZONA 340

156.852 eleitores 61,86%

CANDIDATO % % VÁLIDOS

PEDRO GOUVÊA 13,9 50,8

KAYO AMADO 7,5 27,5

MÁRCIO FRANÇA 1,6 5,8

CAIO FRANÇA 1,0 3,7

MOURÃO 0,7 2,6

HIGOR FERREIRA 0,6 2,1

PERIVALDO DO GÁS 0,3 1,1

LUCIANO BATISTA 0,3 1,1

OUTROS 1,4 5,3

NINGUÉM 26,7

NÃO SABE 45,9

Foram citados em “Outros”: 

César Vicente, Dr. José Eduardo, 

Castelinho, Bolsonaro, Alfredo 

Moura, “Qualquer um menos o 

Pedro Gouvêa”, Pedro Alexandre, 

Dr. Gustavo Palmieri, Kenny 

Mendes e “Qualquer um do PSL”. 

São considerados os 

arredondamentos para totalização.



EM QUEM VOTARIA SE A 

ELEIÇÃO FOSSE HOJE E 

ESSES OS CANDIDATOS

Estimulada
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ELEITORADO 

253.563

1.105 entrevistados
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NÍVEL DE CONHECIMENTO DOS VEREADORES

QUE COMPÕEM A CÂMARA DE SÃO VICENTE

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ELEITORADO 

253.563

1.105 entrevistados

NOME VEREADOR ABSOLUTO % % VÁLIDO NOME VEREADOR ABSOLUTO % % VÁLIDO NOME VEREADOR ABSOLUTO % % VÁLIDO

PERIVALDO DO GÁS 71 6,4 19,7 ESDRAS NASCIMENTO 3 0,3 VINÍCIUS 1 0,1

JABÁ 44 4,0 12,2 ANDRÉ CARIOCA 3 0,3 0,8 ALOÍSIO 1 0,1

HIGOR FERREIRA 32 2,9 8,9 JUNIOR BOZZELLA 3 0,3 BRITO COELHO 1 0,1

CASTELINHO 27 2,4 7,5 GIL DO CONSELHO 2 0,2 0,6 PROFESSOR RUBINHO 1 0,1

PEDRO ZEBRÃO 22 2,0 6,1 KAYO AMADO 2 0,2 VITÃO 1 0,1

DR. GUSTAVO PALMIERI 22 2,0 6,1 RODRIGO DIGÃO 2 0,2 0,6 FERNANDO 1 0,1

LÉO SANTOS 21 1,9 5,8 FÁBIO LUIS 2 0,2 BARREIRO 1 0,1

ADILSON DA FARMÁCIA 21 1,9 5,8 DAVI MENDONÇA 2 0,2 EDUARDO OAB 1 0,1

SARGENTO BARRETO 19 1,7 5,3 ALEX 1 0,1 BATALHA 1 0,1

WILSON CARDOSO 16 1,4 4,4 BILI 1 0,1 CÉSAR VICENTE 1 0,1

ALFREDO MOURA 12 1,1 3,3 DAVID DA ACADEMIA 1 0,1 ELCIO ORELHA 1 0,1

CAIO FRANÇA 12 1,1 JOSÉ SOARES 1 0,1 FERRUGEM 1 0,1

JATOBÁ 12 1,1 3,3 PAULO CORRÊA 1 0,1 ROSANA VALLE 1 0,1

DR. JOSÉ EDUARDO 11 1,0 3,0 TÉRCIO GARCIA 1 0,1 BEZERRA 1 0,1

FELIPE ROMINHA 11 1,0 3,0 ALEXANDRE RODRIGUES 1 0,1 0,3 EMERSON 1 0,1

PAULINHO ALFAIATE 11 1,0 BINHO 1 0,1 FLÁVIO 1 0,1

FERNANDO BISPO 8 0,7 GIOVANA ALBUQUERQUE 1 0,1 JOSÉ CARLOS 1 0,1

LUCIANO BATISTA 7 0,6 GILBERTO DO LABORATÓRIO 1 0,1 NÃO SABE 666 60,3

ROBERTO ROCHA 6 0,5 1,7 VAGUINHO 1 0,1

DERCINHO NEGÃO 6 0,5 1,7 JURA 1 0,1 Nota: entenda-se por “% válido” a exclusão da citação de nomes 

que não compõem a Câmara de São Vicente, seja como 

vereador ou suplente no exercício do mandato de vereador. São 

considerados os arredondamentos para totalização.

Espontânea aberta



NÍVEL DE CONHECIMENTO DOS VEREADORES

QUE COMPÕEM A CÂMARA DE SÃO VICENTE

ZONA 177

96.711 eleitores 38,14%

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

NOME VEREADOR ABSOLUTO % % VÁLIDO NOME VEREADOR ABSOLUTO % % VÁLIDO

PERIVALDO DO GÁS 20 4,8 15,6 RODRIGO DIGÃO 2 0,5 1,6

ADÍLSON DA FARMÁCIA 17 4,1 13,3 FERNANDO BISPO 2 0,5

HIGOR FERREIRA 17 4,1 13,3 WILSON CARDOSO 2 0,5 1,6

LÉO SANTOS 13 3,1 10,2 DAVI MENDONÇA 1 0,2

DR. GUSTAVO PALMIERI 12 2,9 9,4 ALEXANDRE RODRIGUES 1 0,2 0,8

PAULINHO ALFAIATE 10 2,4 BILI 1 0,2

DR. JOSÉ EDUARDO 8 1,9 6,3 GIL DO CONSELHO 1 0,2 0,8

CAIO FRANÇA 7 1,7 JUNIOR BOZZELLA 1 0,2

ALFREDO MOURA 6 1,4 4,7 ROBERTO ROCHA 1 0,2 0,8

FELIPE ROMINHA 6 1,4 4,7 VITÃO 1 0,2

PEDRO ZEBRÃO 5 1,2 3,9 GIOVANA ALBUQUERQUE 1 0,2

JATOBÁ 5 1,2 3,9 VINÍCIUS 1 0,2

JABÁ 3 0,7 2,3 EDUARDO OAB 1 0,2

DERCINHO NEGÃO 3 0,7 2,3 DAVID DA ACADEMIA 1 0,2

SARGENTO BARRETO 3 0,7 2,3 JURA 1 0,2

CASTELINHO 3 0,7 2,3 GILBERTO DO LABORATÓRIO 1 0,2

ESDRAS NASCIMENTO 2 0,5 NÃO SABE 256 61,7

Nota: entenda-se por “% válido” a exclusão da citação de nomes que não 

compõem a Câmara de São Vicente, seja como vereador ou suplente no 

exercício do mandato de vereador. São considerados os arredondamentos para 

totalização.

Espontânea aberta



NÍVEL DE CONHECIMENTO DOS VEREADORES

QUE COMPÕEM A CÂMARA DE SÃO VICENTE

Badra Comunicação
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ZONA 340

156.852 eleitores 61,86%

NOME VEREADOR ABSOLUTO % % VÁLIDO NOME VEREADOR ABSOLUTO % % VÁLIDO NOME VEREADOR ABSOLUTO % % VÁLIDO

PERIVALDO DO GÁS 51 7,4 21,9 ADÍLSON DA FARMÁCIA 4 0,6 1,7 ALOÍSIO 1 0,1

JABÁ 41 5,9 17,6 DR. JOSÉ EDUARDO 3 0,4 1,3 FERNANDO 1 0,1

CASTELINHO 24 3,5 10,3 ANDRÉ CARIOCA 3 0,4 1,3 PAULINHO ALFAIATE 1 0,1

PEDRO ZEBRÃO 17 2,5 7,3 DERCINHO NEGÃO 3 0,4 1,3 JOSÉ CARLOS 1 0,1

SARGENTO BARRETO 16 2,3 6,9 JUNIOR BOZZELLA 2 0,3 VAGUINHO 1 0,1

HIGOR FERREIRA 15 2,2 6,4 KAYO AMADO 2 0,3 BRITO COELHO 1 0,1

WILSON CARDOSO 14 2,0 6,0 FÁBIO LUIS 2 0,3 BARREIRO 1 0,1

DR. GUSTAVO PALMIERI 10 1,4 4,3 PAULO CORRÊA 1 0,1 ALEX 1 0,1

LÉO SANTOS 8 1,2 3,4 GIL DO CONSELHO 1 0,1 0,4 EMERSON 1 0,1

JATOBÁ 7 1,0 3,0 ESDRAS NASCIMENTO 1 0,1 DAVI MENDONÇA 1 0,1

LUCIANO BATISTA 7 1,0 ELCIO ORELHA 1 0,1 CÉSAR VICENTE 1 0,1

FERNANDO BISPO 6 0,9 JOSÉ SOARES 1 0,1 TÉRCIO GARCIA 1 0,1

ALFREDO MOURA 6 0,9 2,6 BINHO 1 0,1 ROSANA VALLE 1 0,1

ROBERTO ROCHA 5 0,7 2,1 BATALHA 1 0,1 BEZERRA 1 0,1

FELIPE ROMINHA 5 0,7 2,1 FERRUGEM 1 0,1 FLÁVIO 1 0,1

CAIO FRANÇA 5 0,7 PROFESSOR RUBINHO 1 0,1 NÃO SABE 410 59,4

Nota: entenda-se por “% válido” a exclusão da citação de nomes 

que não compõem a Câmara de São Vicente, seja como 

vereador ou suplente no exercício do mandato de vereador. São 

considerados os arredondamentos para totalização.

Espontânea aberta



VEREADOR QUE TEM MELHOR DESEMPENHO

À FRENTE DO MANDATO NA CÂMARA DE SÃO VICENTE

Nota: 81,4% dos entrevistados não 
souberam citar espontaneamente 
qual vereador vem tendo melhor 
desempenho. Por vezes citaram 
nomes de pessoas que não são 
vereadores eleitos ou suplentes no 
exercício do mandato.

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ELEITORADO 

253.563

1.105 entrevistados

Espontânea aberta



VEREADOR QUE TEM MELHOR DESEMPENHO

À FRENTE DO MANDATO NA CÂMARA DE SÃO VICENTE

Nota: 81,2% dos entrevistados 
não souberam citar 
espontaneamente qual vereador 
vem tendo melhor desempenho. 
Por vezes citaram nomes de 
pessoas que não são vereadores 
eleitos ou suplentes no exercício 
do mandato.

ZONA 177

96.711 eleitores 38,14%

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br
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VEREADOR QUE TEM MELHOR DESEMPENHO

À FRENTE DO MANDATO NA CÂMARA DE SÃO VICENTE

Nota: 81,8% dos entrevistados não 
souberam citar espontaneamente 
qual vereador vem tendo melhor 
desempenho. Por vezes citaram 
nomes de pessoas que não são 
vereadores eleitos ou suplentes no 
exercício do mandato.

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ZONA 340
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PERSONAGEM DA POLÍTICA VICENTINA QUE MAIS

TEM TRABALHADO POR UMA SÃO VICENTE MELHOR
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ELEITORADO 
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1.105 entrevistados

Estimulada
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Estimulada
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1 35,8%

2 4,2%

3 3,9%

4 4,5%

5 11,5%

6 4,7%

7 5,3%

8 7,1%

9 2,7%

10 18,6%

Não sabe 1,6%

LULA

1 27,7%

2 2,4%

3 2,3%

4 4,5%

5 12,3%

6 6,3%

7 8,6%

8 11,8%

9 5,6%

10 17,2%

Não sabe 1,4%

BOLSONARO

1 30,8%

2 5,3%

3 6,4%

4 6,1%

5 18,1%

6 6,8%

7 7,0%

8 6,6%

9 1,0%

10 2,8%

Não sabe 9,1%

DÓRIA

1 16,1%

2 2,4%

3 3,6%

4 3,3%

5 15,7%

6 5,5%

7 9,1%

8 12,7%

9 6,2%

10 22,4%

Não sabe 3,1%

MÁRCIO FRANÇA

4,71

nota média

5,40

nota média
3,90

nota média

6,20

nota média

DE QUEM MAIS 

GOSTA  OU TEM 

MAIOR SIMPATIA, 

ATRIBUINDO NOTA 

NUMA ESCALA

DE 1 A 10

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ELEITORADO 

253.563

1.105 entrevistados



1 24,1%

2 2,2%

3 2,2%

4 4,6%

5 11,6%

6 8,4%

7 9,9%

8 12,8%

9 4,6%

10 19,3%

Não sabe 0,3%

BOLSONARO

1 41,2%

2 4,1%

3 3,9%

4 5,1%

5 12,5%

6 4,3%

7 4,8%

8 7,2%

9 1,7%

10 14,5%

Não sabe 0,7%

LULA

1 29,2%

2 6,0%

3 6,7%

4 6,7%

5 21,7%

6 7,0%

7 4,1%

8 7,2%

9 0,7%

10 3,4%

Não sabe 7,2%

DÓRIA

1 15,2%

2 3,1%

3 3,4%

4 3,9%

5 16,6%

6 3,9%

7 9,6%

8 11,1%

9 6,0%

10 24,6%

Não sabe 2,7%

MÁRCIO FRANÇA

4,24

nota média

5,69

nota média
3,94

nota média

6,25

nota média

DE QUEM MAIS 

GOSTA  OU TEM 

MAIOR SIMPATIA, 

ATRIBUINDO NOTA 

NUMA ESCALA

DE 1 A 10

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ZONA 177

96.711 eleitores 38,14%



1 32,6%

2 4,2%

3 3,9%

4 4,2%

5 10,9%

6 4,9%

7 5,7%

8 7,1%

9 3,3%

10 21,0%

Não sabe 2,2%

LULA

1 29,9%

2 2,5%

3 2,3%

4 4,5%

5 12,8%

6 5,1%

7 7,8%

8 11,2%

9 6,2%

10 15,9%

Não sabe 1,9%

BOLSONARO

1 31,7%

2 4,9%

3 6,2%

4 5,7%

5 15,9%

6 6,7%

7 8,7%

8 6,2%

9 1,2%

10 2,5%

Não sabe 10,3%

DÓRIA

1 16,7%

2 1,9%

3 3,8%

4 2,9%

5 15,1%

6 6,5%

7 8,8%

8 13,6%

9 6,2%

10 21,2%

Não sabe 3,3%

MÁRCIO FRANÇA

5,00

nota média

5,23

nota média
3,88

nota média

6,16

nota média

DE QUEM MAIS 

GOSTA  OU TEM 

MAIOR SIMPATIA, 

ATRIBUINDO NOTA 

NUMA ESCALA

DE 1 A 10

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ZONA 340

156.852 eleitores 61,86%



PARA NAVEGAR POR TODO O CONTEÚDO DA PESQUISA, ACESSE:

http://www.balbin.com.br/badra/saovicente/app_Login/

login: BADRA
senha: 2019

Clicar em Consulta Perguntas, selecionar Completa ou 
consulta Bairro ou consulta Zona.

Clicar em Ensaio de Opinião São Vicente, selecionar 
Consolidado (Blocos agrupamento sexo, faixa etária, regiões 
ou 177ª zona eleitoral ou 340ª zona eleitoral), ou Avaliação da 
questão 21 (agrupado ou por zona), ou Avaliação da questão 
10 (agrupado ou por zona).


